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ATA Nº 02/2022 DA REUNIÃO DA CÂMARA SETORIAL DE SAÚDE DO CIM NOROESTE. 

 

Às nove horas e trinta minutos (09h30min) do dia vinte e quatro do mês de maio do 

ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se em segunda convocação a Câmara Setorial 

de Saúde do Consórcio Público da Região Noroeste – Cim Noroeste, estando 

presentes os secretários municipais de saúde e demais convidados, os quais assinaram 

a lista de presença, tendo a reunião o objetivo de deliberar sobre os assuntos 

constantes da ordem do dia. O Coordenador da Câmara Setorial de Saúde, Sr. 

Hildebrando Pinto Neto – Secretário de Saúde de Mantenópolis, deu abertura a 

reunião agradecendo a presença de todos. Em seguida o Diretor Executivo, Sr. Smilei 

Duques de Oliveira, fez a leitura da ata da reunião anterior realizada, tendo a mesma 

sido lida e aprovada por todos os presentes sem ressalvas. Em seguida o Coordenador 

franqueou a palavra para apresentação de informações de interesse dos municípios 

consorciados. Em seguida foi lida e aprovada à ordem dia proposta na convocação 

sem a inclusão de outros assuntos. Passando para a votação e deliberação dos 

assuntos constante da Ordem do Dia, foram prestados os devidos esclarecimentos 

durante o processo de discussão, e em seguida, tomadas as seguintes deliberações: 

Item 01- Apresentação de relatório dos novos credenciamentos conquistados no 

último chamamento público realizado: O Diretor da Câmara Setorial de Saúde do Cim 

Noroeste, demonstrou de forma ampla e clara, o sucesso que foi o último 

chamamento público n° 04/2022 do CIM NOROESTE, na mesma oportunidade, 

enalteceu as conquistas alcançadas com o resultado do chamamento público 

anteriormente citado, onde demandas que não eram respondidas há algum tempo, 

foram sanadas no último chamamento, tais como as especialidades de neurologia e 

endocrinologia a título de exemplo. Em seguida da fala do Diretor, o Secretario do 

Município de São Domingos do Norte/ES, Sr. Waldir Júnior Feroni, pediu a palavra para 

agradecer a equipe do Consórcio bem como a diretoria, por todo o empenho e 

dedicação, e como fruto do trabalho veio o bom resultado alcançado no último 

chamamento público de saúde. Após os devidos esclarecimentos, o relatório 

apresentado foi aprovado por unanimidade. Item 02 - Proposta de inclusão de novos 
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procedimentos na tabela (TVSPS): O Diretor Executivo do Cim Noroeste, Sr. Smilei 

Duques, relatou o pedido de municípios consorciados para a inclusão do Exame de 

Angio Tomografia das Coronária, exame de Teste Cardio Pulmonar, serviço de 

Hemodiálise e Serviço de psicopedagogia na Tabela de Serviços e Procedimentos em 

Saúde - TVSPS do consórcio. Após ampla discussão e os devidos esclarecimentos, 

foram aprovadas por unanimidade as seguintes decisões: a) a inclusão dos exames e 

respectivos valores na Tabela de Valores de Serviços e Procedimentos de Saúde do – 

TVSPS Cim Noroeste, a saber: Angio tomografia das Coronárias – R$ 1.000,00; Teste 

Cardio Pulmonar – R$ 400,00; b) a inclusão do serviço de hemodiálise e serviços de 

Psicopedagoga , seja discutido na próxima reunião. Item 03 - Proposta de abertura de 

novo Chamamento Público (Interior, Metropolitana e Laboratorial): O Diretor Executivo 

do Cim Noroeste, Sr. Smilei Duques, fez o uso da palavra, onde esclareceu que a partir 

do momento que é aprovada a inclusão de novos procedimentos e respectivos 

valores na tabela (TVSPS), automaticamente surge a necessidade de um novo 

chamamento público para atender a demanda suscitada. Neste momento, o 

Secretario de Saúde do município de Pancas/ES, fez o uso da palavra e agradeceu a 

equipe do Consórcio pela dedicação demonstrada na abertura de novos 

chamamentos públicos e na busca do credenciamento de novos prestadores de 

serviços de saúde, e sempre em tempo muito célere, logo após, o Coordenador 

colocou o assunto em votação sendo a proposta apresentada e foi aprovado por 

unanimidade autorizar a abertura de novos chamamentos públicos sempre que 

houver a inclusão na TVSPS de novos procedimentos de saúde e respectivos valores, 

ou ainda, quando demanda por novos credenciamentos para melhor atender à 

população dos municípios consorciados.  Item 04 – Relatório de situação da utilização 

dos recursos de saúde, provenientes da Emenda Parlamentar do Deputado Federal Ted 

Conti: O diretor Executivo do Consórcio, expôs com clareza a situação da não 

utilização pelos municípios consorciados do valor total dos recursos provenientes da 

emenda parlamentar do Deputado Federal Ted Conti. Foi informando que o município 

de Pancas/ES já está no segundo aditivo de prazo com o Consórcio em decorrência 

da não utilização completa dos recursos financeiros oriundos da referida emenda 
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parlamentar. Foi ressaltado a necessidade da prestação de contas dos valores 

recebidos, para que futuramente o consórcio possa receber novos recursos sem 

nenhum entrave. Após os devidos esclarecimentos, o relatório foi aprovado por 

unanimidade, sendo reforçado a necessidade de os municípios utilizarem todo o valor 

recebido por meio da emenda parlamentar o mais breve possível, visando permitir a 

solicitação do valor da emenda parlamentar repassada para o exercício de 2022.  

Item 05 - Apresentação do relatório de situação do Contrato de Rateio e Contrato de 

Programa TVSPS: Foi apresentado o relatório de situação dos contratos de rateio e 

programa da área de saúde, exceto SAMU, de cada município consorciado, sendo 

demonstrado que todos os municípios consorciados se encontram adimplente com 

suas parcelas. Após os devidos esclarecimentos o relatório apresentado foi provado 

por unanimidade. Item 06 - Apresentação do relatório de situação dos Contratos de 

Programa do SAMU 192: Na oportunidade, a palavra foi concedida ao Coordenador 

Administrativo do SAMU 192, Sr. Alessandro Nicchio, onde reforçou junto aos aos 

municípios consorciados que os repasses referentes ao contrato de programa firmado, 

sejam feitos no prazo correto, que é até o 20º dia útil de cada mês, sendo que que 

alguns municípios não estão observando este prazo, o que dificulta os trabalhos 

realizados pelo Consórcio. Após os devidos esclarecimentos, o relatório apresentado 

foi aprovado por unanimidade, com ênfase na importância do repasse na data fixada 

no contrato firmado e na adimplência de cada município consorciado. Item 07 - 

Apresentação e avaliação do funcionamento do serviços do SAMU 192 com o Sistema 

VELP: O Coordenador Administrativo do SAMU 192, Sr. Alessandro, comentou sobre a 

reunião realizada da comissão de monitoramento dos serviços do SAMU 192, onde 

passou pelo crivo da comissão os serviços acionamento do SAMU por meio da Central 

de Regulação, o que melhorou significativamente com a implantação do sistema 

VELP e o tempo de resposta superou completamente tempo obtido anteriormente em 

comparação com o antigo sistema Ecops. Posteriormente o secretariado enalteceu a 

melhora em seus respectivos municípios no acionamento do SAMU 192. Depois de 

ampla discussão, e os devidos esclarecimentos o relatório apresentado foi aprovado 

por unanimidade. Item 08 - Apresentação do relatório da Câmara de Compras 
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Compartilhadas e Serviços, referente a situação das Atas Vigentes pela: O Diretor 

Executivo da Câmara Setorial de Compras Compartilhadas e Serviços, Sr. Walaques 

Pereira Correa, apresentou o relatório, onde demonstrou  os resultados alcançados , e 

na mesma ocasião, apresentou as Atas de Registro de Preços vigentes, demonstrando 

a todos os presentes, por meio do acesso recém criado no site do CIM NOROESTE, 

como as mesmas podem ser localizas dentro do referido site. Logo após, explicou 

como funcionam os serviços da Câmara de Compras Compartilhadas e Serviços, e 

solicitou aos municípios consorciados que enviem ao consórcio as suas demandas e os 

respectivos quantitativos em tempo hábil, pois, como já decidido anteriormente em  

assembleias gerais dos prefeitos, a perda do prazo em devolver a demanda com o 

quantitativo, pode ocasionar a não participação do município no certame, e ainda, 

poderá ensejar a negativa de adesão à ata de Registro de Preço futuramente 

perante o CIM NOROESTE. Após ampla discussão, e os devidos esclarecimentos, o 

relatório apresentado foi aprovado unanimidade.  Item 09 – Apresentação, pela 

Empresa RG System, de ferramenta do sistema de gestão para auxiliar aos municípios 

consorciados no tocante a estimativa de gastos: O Sr. Jonathan Rondelli, 

representante da empresa RG System, pessoa jurídica contratada, responsável pelo 

sistema de gestão dos procedimentos e prestadores credenciados junto ao consórcio, 

apresentou uma ferramenta dentro do sistema que auxiliará os municípios 

consorciados a estimarem seus gastos para o próximo exercício financeiro. Orientou a 

todos como é feito o cadastro dentro do sistema e colocou-se à disposição dos 

municípios para uma capacitação in loco para os profissionais que operam o sistema 

dentro dos municípios. Neste momento o Diretor Sr. Walaques, fez um aparte para 

salientar a importância de os municípios utilizarem tal ferramenta, informando que o 

Tribunal de Contas do Estado do Espírito Santo, já comunicou ao Consórcio, que os 

próximos chamamentos públicos cadastrados junto ao sistema CidadES, deverão ter 

um quantitativo estimado, e a ferramenta exposta pela empresa RG System, é a 

ferramenta essencial para o fornecimento desta informação. Após os devidos 

esclarecimentos o assunto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade 

autorizar que cada município faça a avaliação do sistema apresentado e possa 
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decidir sobre a utilização do mesmo. Nada mais havendo a tratar, o Coordenador da 

Câmara Setorial de Saúde do consórcio, Sr. Hildebrando Pinto Neto, agradeceu mais 

vez aos presentes e declarou encerrados os trabalhos ás 12h e 35 minutos min., e eu, 

Smilei Duques de Oliveira, Diretor Executivo do Cim Noroeste, lavrei a presente ata que 

após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Coordenador da Câmara Setorial 

de Saúde do CIM NOROESTE, tendo os demais presentes assinado a lista de presença. 

 

__________________________________ 

Smilei Duques de Oliveira  

Diretor Executivo da Área de Saúde 

 

________________________________ 

Hildebrando Pinto Neto 

Coordenador da Câmara Setorial de Saúde 

 

 

mailto:cimnoroeste@hotmail.com
http://www.cimnoroeste.com.br/

